

# Pravidlá marketingovej akcie „Filmový zážitok s výhodami“

Termín konania akcie: od 1. 5. 2019 do 31. 5. 2019

Organizátor akcie:

OC Slovakia s.r.o.  
Chrenovská 30, 949 01 Nitra  
IČO: 35 955 201  
Zapísaná v OR OS Nitra, odd. Sro, vložka č. 37823/N

Spoločnosť OC Slovakia s.r.o., so sídlom Chrenovská 30, 949 01 Nitra, Slovenská republika, IČO 35 955 201, zapísaná v OR OS Nitra, odd. Sro, vložka č. 37823/N, ako organizátor marketingovej akcie (ďalej v texte ako „**organizátor**“), uvádza a organizuje podľa týchto pravidiel marketingovú akciu pod názvom „**Filmový zážitok s výhodami**“ (ďalej v texte ako „**akcia**“), a to s cieľom zvýšiť záujem zákazníkov o nákupy v nákupnom centre MAX Trenčín nachádzajúceho sa na adrese ul. Gen. M.R. Štefánika 426, 911 01 Trenčín (ďalej v texte ako „**centrum**“).

1. Akcie sa môže zúčastniť každá fyzická osoba, okrem osôb špecifikovaných v bode 3. týchto pravidiel.
2. Z účasti v akcii sú vylúčení zamestnanci organizátora, zamestnanci spoločnosti Multi Slovakia s. r. o., IČO 36 736 805, zamestnanci servisných spoločností organizátora, nájomcovia a zamestnanci nájomcov centra a rodinní príslušníci všetkých vyššie uvedených zamestnancov.
3. Akcie sa zúčastní každá fyzická osoba (s ohľadom na obmedzenie uvedené v bode 3. týchto pravidiel) (ďalej v texte ako „**účastník akcie**“), ktorá v termíne konania akcie splní kumulatívne všetky nasledovné podmienky účasti v akcii:

a/ navštívi centrum;

b/ zakúpi v termíne konania akcie lístok na ľubovoľné premietanie filmu v multikine nachádzajúcom sa v centre a prevádzkovaného spoločnosťou CINEMAX, a.s., IČO: 36612367, (ďalej v texte ako „**lístok**“); a zároveň

c/ najneskôr do siedmich dní odo dňa zakúpenia lístku sa fyzicky preukáže v termíne konania akcie lístkom (vo vytlačenej alebo elektronickej forme) v ľubovoľnej predajni nachádzajúcej sa v centre a zároveň zapojenej do akcie (ďalej v texte ako „**partner**“). Zoznam partnerov tvorí Prílohu 1 týchto pravidiel s tým, že zapojenie každého partnera do akcie bude viditeľne označené v rámci centra.

Kumulatívnym splnením vyššie uvedených podmienok bude účastníkovi akcie v termíne konania akcie poskytnutá partnerom, u ktorého sa účastník akcie preukázal lístkom, drobná výhoda alebo zľava alebo iná drobná pozornosť stanovená podľa výlučného uváženia partnera.

Účastník akcie berie na vedomie, že organizátor nenesie žiadnu zodpovednosť za poskytnutie a ani za obsah drobnej výhody alebo zľavy alebo inej drobnej pozornosti účastníkovi akcie partnerom a naopak zodpovednosť za poskytnutie a obsah drobnej výhody alebo zľavy alebo inej drobnej pozornosti účastníkovi akcie partnerom nesie výlučne iba partner.

Organizátor odporúča účastníkovi akcie, aby sa pred preukázaním lístku u konkrétneho partnera vopred informoval u takého partnera o obsahu drobnej výhody alebo zľavy alebo inej drobnej pozornosti, ktorú partner v súvislosti s touto akciou poskytne účastníkovi akcie.

Každý účastník akcie môže splniť podmienky účasti v akcii spôsobom a za podmienok podľa tohto bodu aj opakovane, avšak konkrétny lístok môže byť uplatnený v termíne konania akcie v súlade s týmito pravidlami výlučne iba u jedného partnera a maximálne iba jedenkrát, a to najneskôr do siedmich dní odo dňa zakúpenia lístku.

5. Uplatnenie lístku účastníkom akcie v súlade s týmito pravidlami je na výlučnom uvážení účastníka akcie a v prípade jeho neuplatnenia neprináleží účastníkovi akcie žiadna finančná náhrada a ani akákoľvek iná kompenzácia zo strany organizátora a ani partnera.
6. Každý účastník akcie, ktorý nespĺnil všetky podmienky účasti v akcii, alebo ktorý konal v rozpore s týmito pravidlami akcie bude z akcie organizátorom vylúčený. V prípade podozrenia na podvodné správanie zo strany účastníka akcie si organizátor vyhradzuje právo takého účastníka akcie z akcie podľa svojho výlučného uváženia vylúčiť.
7. Splnením všetkých podmienok účasti v akcii podľa bodu 4. týchto pravidiel akcie vyjadruje a potvrdzuje účastník akcie výslovný súhlas s jeho účasťou v akcii a s prípadným získaním drobnej výhody alebo zľavy alebo inej drobnej pozornosti zo strany partnera, a to všetko podľa týchto pravidiel akcie.
8. Tieto pravidlá akcie sú prístupné na Správe centra a na internetovej stránke <https://www.ocmax.sk/trencin/>.
9. Organizátor si vyhradzuje právo kedykoľvek počas termínu konania akcie zmeniť tieto pravidlá akcie a všetky podmienky akcie v nich obsiahnuté, a to vrátane práva predčasne ukončiť akciu bez náhrady, a to s účinnosťou ku dňu zverejnenia týchto zmien. Všetky zmeny pravidiel akcie podľa tohto bodu organizátor riadne zverejní a sprístupní verejnosti spôsobom podľa bodu 8. týchto pravidiel akcie.
10. Účasť na akcii účastníkom akcie nie je zo strany organizátora spoplatnená.
11. Ustanovenia týchto pravidiel akcie, prevádzkovanie, samotný priebeh a ukončenie akcie sa riadia príslušnými ustanoveniami právnych predpisov Slovenskej republiky (najmä zákona č. 40/1964 Zb., občianskeho zákonníka, v znení neskorších predpisov).

V Trenčíne dňa 09.04.2019

## Príloha 1

### Zoznam partnerov

<b>BioTech USA</b>	20% zľava na proteínový nápoj Zero Shake a proteínovú tyčinku Zero Bar
<b>BioDiaCelia</b>	10% zľava na celý sortiment značky Slowlandia.
<b>CCC</b>	30% zľava na druhý pár obuvi alebo kabelku. Platí na nezľavnený tovar, zľava sa uplatní na lacnejší produkt.
<b>Fann parfumerie</b>	20 % na vybrané značky dekoratívnej kozmetiky a starostlivosti o pleť.
<b>FOTOLAB CEWE</b>	ZADARMO 4 kusy fotografií rozmeru 10x15 cm z vášho smartfónu.
<b>FOTOLAB CEWE</b>	20% zľava na fotografie vytlačené cez CEWE fotostanicu
<b>Hoplalaland</b>	ZADARMO káva pre rodiča ku každej detskej vstupenke do Hoplalandu
<b>Klenoty TREND</b>	10% zľava na strieborné a oceľové šperky značky Klenoty Trend
<b>Optika Mania</b>	10 Eur zľava pri nákupe nad 60 Eur
<b>Mobil online</b>	30% zľava na všetky ochranné sklá na mobil
<b>NAVITEL</b>	10 Eur zľava na výmenu displeja iPhone. *Platí pre modely iPhone6 a vyššie
<b>NAVITEL</b>	5 Eur zľava na výmenu batérie iPhone *Platí pre modely iPhone6 a vyššie
<b>PET CENTER</b>	20% zľava na ľubovoľne vybraný produkt (neplatí už na zľavnený tovar a tovar v akcii)
<b>Pinky Club</b>	15% zľava na bižutériu a vlasové doplnky
<b>SHARON</b>	10% zľava na celý nákup
<b>Skiny</b>	15% zľava na jarné kolekcie dámskej a pánskej bielizne a pyžám SKINY a HUBER
<b>ŠEVT papieriectvo</b>	30% zľava na ECLIPSE A4, kancelársky papier s vysokou belosťou, vyrobený z eukalyptového dreva, A4, 500 hárkov v balíku, cena po zľave : 4,80 Eur s DPH. Zľava platí MAX Trenčín od 1. do 31.5. alebo do vypredania zásob.
<b>ŠEVT papieriectvo</b>	31% zľava CLASSIC WHITE, vyrobený zo 100% recyklovaného papiera, A4, 80 g, 500 hárkov v balíku, cena po zľave : 4,50 Eur s DPH. Zľava platí v MAX Trenčín od 1. do 31.5. alebo do vypredania zásob.

Zľavy nie je možné kombinovať.

Akcie a zľavy platia v nákupnom centre MAX Trenčín od 1. do 31.5.2019.

Viac info a kompletne pravidlá na [www.ocmax.sk/trencin](http://www.ocmax.sk/trencin)